11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.01.2015 15:47:48

dopmupoBaHus 3aKimoueHnst Bpaua: 05.01.2015 12:55:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290566/answer/290591




Bo3HuKaeT MHOTO BOIIPOCOB: 110 KaKOU IIPUYKHE yiajlieHa BTOpas MOYKa(UIu BPOKIEHHO
eOUHCTBEHHAs), Kakasi eCTh COMYTCTBYIOIIAs MaTOJOTUsI, KOTHa OCMaTPUBall MOCIeNHUM pa3
TUHEKOJI0T. Y 1pu yrpo3e HapyIleHUs YPOOUHAMUKY €IUHCTBEHHOM MOYKH, HE0OX0IUMO 06paTUThCS
B IeXKYpPHOE YPOJIOTUYECKOoe OTHeNIeHNe B IIOPSAIKE CKOPOX ITOMOIIIH.



